
SESIÓN EXTRAORDINARIA  Nº 37 (diciembre 30 de 2014)

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora

Presidenta del Concejo, Proyecto de Inversión “Normalización Sistema

Eléctrico Escuela G-509 Colpanao”, por un monto de M$34.877.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Proyecto de Inversión “Normalización Sistema Eléctrico Escuela

G-509 Colpanao”, por un monto de M$34.877.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr.

Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Mantenimiento y Reparaciones, por un monto de M$1.209.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y

la señora Presidenta del Concejo, Proyecto de Inversión “Adquisición de

Terreno Comité de Aillacara”, por un monto de M$271.044.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y

la señora Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal, Proyecto de Inversión “Adquisición de Terreno

Comité de Aillacara”, por un monto de M$271.044.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y

la señora Presidenta del Concejo, Proyecto de Inversión “Adquisición de

Terreno Comité de Vivienda Rayen Antu, Comuna de Padre Las Casas”, por un

monto de M$341.292.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y

la señora Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Municipal, Proyecto de Inversión “Adquisición de Terreno

Comité de Vivienda Rayen Antu, Comuna de Padre Las Casas”, por un monto

de M$341.292.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y

la señora Presidenta del Concejo, Proyecto de Inversión: “Adquisición de

Terrenos Comité de Allegados Los Caciques, Comuna de Padre Las Casas”,

por un monto de M$262.264.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sra. Ana

María Soto, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y

la señora Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del



Presupuesto Municipal, Proyecto de Inversión: “Adquisición de Terrenos

Comité de Allegados Los Caciques, Comuna de Padre Las Casas”, por un

monto de M$262.264.-

 Se aprueba autorizar la celebración del contrato referido a la Propuesta

Pública N°143/2014: "Construcción Corredores Comunitarios Plaza Los

Ruiseñores A, Padre Las Casas”, con el oferente Sociedad Constructora

Reyes Hermanos Limitada, por la suma de $48.470.961, impuestos incluidos.

El plazo para la ejecución de las obras será de 59 días corridos.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Roberto

Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y la señora Presidenta del

Concejo, autorizar la celebración del contrato referido a la Propuesta

Pública N°152/2014: "Construcción Pre – Básica Escuela F-533 Laurel

Huacho, Padre Las Casas”, con el oferente Pablo Collipal Castillo, por la

suma de $39.761.292, impuestos incluidos. El plazo para la ejecución de

las obras será de 55 días corridos, los estados de pago serán mensuales y

se cancelarán de acuerdo al porcentaje de avance físico de la obra.


